

2018年1月 30 星期二 < 丁酉年十二月十四 >

1957年10月1日创刊



7°C



羊城晚报微信公众号 羊城派微信公众号



春运期间

寒冷天气 将有反复

应对升级 北上路途 力保不阻

详见 A3

29日下午,广乐高速疏导完成,恢复通车,交警在现场指挥车辆通行 羊城晚报记者 张文 通讯员 冯进富 摄

十二届全国人大常委会第三十二次会议举行,张德江主持,栗战书作关于修改宪法部分内容的建议的说明

既顺应党和人民事业发展要求
又遵循宪法法律发展规律

据新华社电 十二届全国人大常委会第三十二次会议29日上午在北京人民大会堂开幕,张德江委员长主持。受中共中央委托,中共中央政治局常委、宪法修改小组副组长栗战书作中共中央关于修改宪法部分内容的建议的说明。

栗战书在作说明时指出,30多年来的实践充分表明,我国宪法是符合国情、符合实际、符合时代发展要求的好宪法,必须长期坚持、全面贯彻。

栗战书强调,自2004年宪法修改以来,党和国家的事业又有许多重要变化。特别是党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党和国家事业取得了历史性成就,发生了历史性变革,推进中国特色社会主义进入了新时代。我国宪法必须随着党领导人民建设中国特色社会主义实践的发展而不断发展,宪法修改是事关全局的重大立法活动,必须在党中央集中统一领导下进行。这次宪法修改的总体要求是,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的

十九大精神,坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,把党的十九大确定的重大理论观点和重大方针政策特别是习近平新时代中国特色社会主义思想载入国家根本法,体现党和国家事业发展的新成就新经验新要求,在总体保持我国宪法连续性、稳定性、权威性的基础上推动宪法与时俱进、完善发展,为新时代坚持和发展中国特色社会主义、实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。这次宪法修改要遵循以下原则:坚持党的领导,坚持中国特色社会主义法治道路,坚持正确政治方向;严格依法按程序进行;充分发扬民主、广泛凝聚共识,确保反映人民意志、得到人民拥护;坚持对宪法作部分修改、不作大改,做到既顺应党和人民事业发展要求,又遵循宪法法律发展规律。

一批新规 2月施行,8项惠民措施便利办证出行

父母可在子女
户籍城市办护照

详见 A8

广州又有 50 项行政审批中介服务被清理

补办遗失证件
不用再登声明

详见 A9



详见 A10

不强制更换为粤E牌

2月起佛山将统一发放粤E牌,鼓励车主自愿更换



责编/袁婧
林丽爱
美编/陈健怡
校对/温瀚

新时代 新气象 新作为 聚焦2018广东两会

交通建设计划投入1200亿元 今年新增高速公路700公里

广东省交通运输厅厅长李静谈广东交通基础设施建设现状和计划

交通建设计划投入1200亿元 今年新增高速公路700公里

省十三届人大一次会议预算审查座谈会召开

代表“支招”预算草案 民生投入分配是焦点

广东两会报道见 A4-A6

两年前,她割肝救子 两年后,她捐儿器官

儿子不幸离世后,广东顺德陈木娇捐出孩子双肾

道闭锁。”

陈木娇告诉记者,当时医生说,这种病只能靠肝移植。经过仔细评估,O型血的陈木娇肝脏符合为孩子做亲体肝移植的条件。因当时孩子太小,决定等孩子7个月时再做手术。

母亲义无反顾“割肝救子”

陈木娇辞去了工作,一心一意照顾着宝宝。一家人的生活全靠丈夫在电器厂打工支撑。

2016年7月5日,孩子在上海一家大医院接受了亲体肝移植手术,陈木娇毫不犹豫为孩子捐出了肝脏,幸运的是,移植手术十分成功,原本的“小黄人”日渐康复,愈发白嫩。

羊城晚报记者 丰西西 通讯员 伍晓丹

冒、气喘等症状。12月初,孩子咳嗽突然加重还伴随38°C多的发烧,去医院一查,竟是肺炎。后来,孩子发生了高烧惊厥,又发生肺部感染,病情便一发不可收拾,还出现了脑出血等症状。孩子被送入了ICU,直到最后离世。

捐出双肾让他人“重获新生”

2018年1月29日,孩子被确定脑死亡,经家属同意后,南方医科大学珠江医院的医生为他实施了器官捐赠手术。2岁的吴思睿捐出了双肾。

陈木娇告诉记者:“孩子之前做移植手术、住院,先后得到了11万元的社会捐赠,我们一直心怀感激。现在我失去孩子了,我希望以此回馈社会。”

羊城晚报记者 丰西西 通讯员 伍晓丹



广告